
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 25 de junio, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 18 de junio de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Expediente de Obras Particulares  374/12. Propuesta de la Concejal Delegada de 

Urbanismo, para aprobar el Estado Final de Obras de construcción de caballerizas, 
cuarto de aperos y un pajar, en Pago Asomadas, Polígono 19, parcela 38.. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

adjudicar la adquisición de sobres e impresos de papel continuo. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobar las cuotas comunitarias correspondiente a las veinte plazas de aparcamiento de 
propiedad municipal, ubicadas en Residencial V Centenario. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para aprobar las normas 

Reguladoras de la Organización y Desarrollo de la Fiesta de la Urta 2014. 
 
7º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para la devolución de la garantía 

definitiva depositada por la entidad “Equiurbe, S.L.”, por el suministro de maquinaria 
para el Punto Limpio. 

 
8º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Comunicación, para la adquisición del servicio de 

publicidad institucional en la edición digital del Periódico de Costa Ballena. 
 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, para aprobar la prórroga del 

contrato de concesión de la explotación del servicio de alquiler de bicicletas en Costa 
Ballena.  



 
 
 
 
 
 
 

10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobar la realización de 
los trabajos necesarios para subsanar las deficiencias detectadas en la instalación de 
gas propano del Bar de la Residencia Municipal de Ancianos. 

 

11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Playas, para aceptar la Resolución sobre el Plan de 
Explotación de Playas 2014. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para aprobar el borrador de 

Convenio de Colaboración a suscribir con la Gestora de Conciertos-AIE, para la 
contribución a los servicios de extinción de incendios, para la liquidación y recaudación 
de la contribución especial para el establecimiento, la mejora y la ampliación de los 
Servicios de Prevención y Extinción de Incendios. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la interpretación del 

contrato de servicios de dirección de obra de implantación de contenedores 
soterrados del sector SUT-PP1, estudio de seguridad y salud y coordinación de 
seguridad, así como para la aprobación, si procede, de factura a favor de D. Luis Miguel 
Pérez Alegre. 

 
14º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 23 de junio de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


